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e Répondre succinctement dans les espaces entre les questions et non ailleurs.

Exercice 1 [15 pts]

1. Donner un exemple d’héritage de classe et comment un constructeur de classe dérivée
utilise le constructeur de base (3 pts)
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2 I%onner un exemple d’utilisation de lien dynamique de méthode en C#. Expliquer en
quoi cela pourrait servir a travers un exemple. (5 pts)
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3. Est-Ce le comportement de base en Y, Comparer cela a Java et C++. (3 pts)

4. Quel est I'inconvénient maj des liens dynamiques ? (2 pts)

5. Intérét des références vs pointeurs et vice versa ? (2 pts)
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Exercice 2 [14 pts]

Tout instrument de musique peut étre joué. Pour les instruments a vent, le musicien souffle
alors que les instruments & cordes son pincés. Le saxophone et la clarinette sont des instruments & vent

mais « soufflés » différemment.

1. Ecrire les classes correspondant a ce systéme simplifié d’instruments & musique. [8

pts]
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2. Créer une classe Magasin qui contiendrait une collection d’instruments & corde et a
vent (ceci peut s’élargir dans le futur!). Garder dans cette classe le nombre total

d’instruments stockes.
a. Ecrire la « propriété » qui permet d’accéder seulement en lecture au nombre

d’instruments dans le magasin. [2 pts]

Ecrire I’indexeur qui permet d’accéder a un instrument de la collection [2 pts]

b.
Sy 1'8 S:)s\'e'm(uké\o-p Ecrire la méthode qui permettrait de jouer de la musique avec tous les
Generic i instruments de la collection [2 pts] ,
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Exercice 3 [10 pts]

Ecrire un programme qui lance 2 threads qui exécutent la méme méthode qui affiche une
lettre a I’écran, mais chaque thread doit afficher une lettre différente (A et B respectivement).
De plus, il faudrait synchroniser les exécutions de fagon a ce que B soit affichée avant A.
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Exercice 4 [8 pts]

Annoter le code suivant (les lignes significatives) en expliquant ce qu’il est censé faire.

public delegate void Delegl (int x); &— C’JLQ/.QST ion dl uh ¥ on c:‘,. .
o o g D8 e

class A

{
public void methodl (int a) { Console. Writeline(a+1); } -

public void method2(int a) { Console. Writeline(a+1); } | C,\ L‘L ( £ Q&go
public void method3(int a) { Console. Writeline(a+3), } 2 au ;(;‘Y @m; ™ g "u‘
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class test

{

static void Main(string/[] args)
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